



Spolufinancovaný  
Európskou úniou



PROGRAM  
SLOVENSKO



ÚRAD  
PRÁCE, SOCIÁLNYCH  
VECÍ A RODINY

Spis:

Číslo záznamu:

**DODATOK č. 1**  
**K DOHODE O POSKYTNUTÍ PRÍSPEVKU**  
**podľa § 19b zákona č. 112/2018 Z. z. o sociálnej ekonomike a sociálnych podnikoch a o**  
**zмене a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov**

---

Číslo dohody o poskytnutí príspevku: 24/14/19B/17, zo dňa 19.04.2024(d ďalej len „*dohoda*“),  
uzatvorená medzi

**Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Komárno**

sídlo: Nám. M. R. Štefánika 9, 945 01 Komárno

v mene ktorého koná: Mgr. Viliam Kocsis riaditeľ úradu

IČO: 30794536

DIČ: 2021777780

IBAN: SK70 8180 0000 0070 0053 0919 - Štátna pokladnica

(ďalej len „úrad“)

a

**zamestnávateľom**

právnickou osobou/fyzickou osobou

názov/meno: GrowGroup, s. r. o.

sídlo/prevádzka: Okoličná na Ostrove 441, 946 13 Okoličná na Ostrove

zastúpeným štatutárnym zástupcom: Rudolf Cedzo

IČO: 55734979

DIČ: 2122068322

IBAN: SK16 0900 0000 0052 0736 1295

(ďalej len „zamestnávateľ“)

a

spolu s úradom „účastníci“.

Úrad s integračným podnikom, ako účastníci dohody, uzatvárajú tento dodatok

### Článok I

1. Účastníci dohody uzatvorili dňa 18.04.2024 Dohodu o poskytnutí vyrovnávacieho príspevku podľa § 19b zákona č. 112/2018 Z. z. o sociálnej ekonomike a sociálnych podnikoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
2. Účastníci dohody sa v súlade s článkom VII bod 1, predmetnej dohody, dohodli na **zmene zdroja financovania na základe Oznámenia o možnosti predkladania žiadostí o poskytnutie finančných príspevkov na podporu integračných podnikov, ktoré majú schválený štatút registrovaného sociálneho podniku, v rámci národného projektu „ Poskytovanie finančných príspevkov integračným podnikom“, program Slovensko.**

### Článok II

#### Článok I bod 1 dohody o poskytnutí príspevku sa mení nasledovne:

Účelom dohody je úprava práv a povinností účastníkov dohody pri poskytovaní vyrovnávacieho príspevku podľa § 19b zákona č. 112/2018 Z. z. o sociálnej ekonomike a sociálnych podnikoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, ktorý sa poskytuje zo zdrojov *Európskej únie (ďalej len „EÚ“)* a zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky (*ďalej len „ŠR“*) a podľa

- a) *Programu Slovensko*  
*Priorita: 4P1: Adaptabilný a prístupný trh práce*  
*kód projektu: 401401FHB5*
- b) Schémy štátnej pomoci na podporu vzdelávania a pomoci na prijímanie do zamestnania a zamestnávanie znevýhodnených zamestnancov a zamestnancov so zdravotným postihnutím SA.112963. Predmetná schéma bola zverejnená v Obchodnom vestníku 36/2024 dňa 20.02.2024. Právnym základom pre poskytovanie štátnej pomoci je Nariadenie Komisie (EÚ) č. 651/2014 o vyhlásení určitých kategórií pomoci za zlučiteľné s vnútorným trhom podľa článkov 107 a 108 zmluvy. Predmetné nariadenie bolo zverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie č. L187/1 dňa 26. 6. 2014.
- c) Zákona č. 112/2018 Z. z. o sociálnej ekonomike a sociálnych podnikoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o sociálnej ekonomike“),
- d) *Programu Slovensko,*
- e) *Národného projektu „Poskytovanie finančných príspevkov integračným podnikom“.*

#### Článok I sa dopĺňa o bod 3 nasledovne:

Vyrovňavací príspevok poskytnutý na základe tejto dohody je príspevkom zo zdrojov ŠR a z príspevku EÚ. Vzájomný pomer medzi prostriedkami spolufinancovania je:



Kategória regiónu	zdroj EU (%)	ŠR (%)
Menej rozvinutý región	85	15
Viac rozvinutý región	40	60

### Článok II bod 3.11 dohody sa mení nasledovne:

Neprijat' akúkoľvek podporu z verejných prostriedkov podľa osobitných prepisov, *alebo fondov EÚ* na tie isté oprávnené náklady alebo na ten istý účel, na aké sa mu poskytuje podpora vo forme dotácie, nenávratného finančného príspevku alebo podmiennečne vratného finančného príspevku. Ak tak urobí, je povinný informovať o tejto skutočnosti úrad a vrátiť úradu finančné prostriedky, duplicitne poskytnuté na zamestnávanie zamestnanca, najneskôr do 30 kalendárnych dní odo dňa vyzvania na ich vrátenie zo strany úradu.

### Článok II dohody sa dopĺňa o bod 3.13 nasledovne:

*Označiť priestory pracoviska zamestnancov, na ktorých zamestnávanie sa poskytujú vyrovnávacie príspevky v zmysle tejto dohody plagátmi, samolepkami, resp. inými predmetmi informujúcimi o tom, že aktivity, ktoré sa realizujú v rámci projektu sa uskutočňujú vďaka pomoci EÚ, konkrétne vďaka prostriedkom poskytnutým z EÚ. Uvedené označenie ponechať na pracovisku po dobu trvania tejto dohody.*

### Článok III dohody sa dopĺňa o bod 10 nasledovne:

*Poskytnúť zamestnávateľovi materiály zabezpečujúce informovanosť o tom, že aktivity, ktoré sa realizujú v rámci projektu sa uskutočňujú vďaka pomoci EÚ, konkrétne vďaka prostriedkom poskytnutým z EÚ.*

### Článok IV bod 2 dohody sa mení nasledovne:

Výdavky v súvislosti s vyrovnávacím príspevkom sú oprávnené len v tom prípade, ak spĺňajú podmienky hospodárnosti, efektívnosti, účelnosti a zodpovedajú potrebám *a podmienkam národného projektu.*

### Článok V bod 6 dohody sa mení nasledovne:

Integračný podnik berie na vedomie, že vyrovnávací príspevok je prostriedkom vyplateným zo zdrojov EÚ a zo zdrojov štátneho rozpočtu Slovenskej republiky. Na účel jeho použitia, kontrolu jeho použitia a jeho vymáhanie sa vzťahuje režim upravený v osobitných predpisoch, najmä v zákone o sociálnej ekonomike, v zákone č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v zákone č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, v zákone č. 394/2012 Z. z. o obmedzení platieb v hotovosti *a v zákone č. 121/2022 Z. z. o príspevkoch z fondov Európskej únie a o zmene a doplnení niektorých zákonov.* Integračný podnik súčasne berie na vedomie, že podpisom tejto dohody sa stáva súčasťou finančného riadenia fondov EÚ.

## Článok VII dohody sa dopĺňa o bod 5 nasledovne:

*Na poskytovanie príspevku sa vzťahujú aj podmienky Programu Slovensko Priorita: 4P1: Adaptabilný a prístupný trh práce a Zmluvy o poskytnutí NFP na realizáciu Národného projektu „Poskytovanie finančných príspevkov integračným podnikom“.*

**Doterajšie čísla bodov 5 až 10 Článku VII sa označujú ako bod 6 až 11.**

### Článok III

1. Tento dodatok je neoddeliteľnou súčasťou dohody.
2. Ostatné ustanovenia dohody zostávajú nezmenené.
3. Účastníci vyhlasujú, že sú oprávnení tento dodatok podpísať, že si ho riadne a dôsledne prečítali, jeho obsahu porozumeli a súhlasia s ním, neuzatvorili ho v tiesni, ani za obzvlášť nevýhodných podmienok a na znak súhlasu s celým obsahom ho podpisujú.
4. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpísania oboma účastníkmi dodatku a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
5. Tento dodatok je vyhotovený v dvoch rovnopisoch a každý účastník dodatku dostane jeden rovnopis. Ak k uzatvoreniu dodatku dochádza elektronicky a dodatok je podpísaný zaručeným elektronickým podpisom alebo zaručenou elektronickou pečaťou, v takomto prípade dodatok predstavuje elektronický originál a rovnopis sa nevyhotovuje.

V prípade, ak sa dohoda uzatvára elektronicky:

„(dátum v elektronickom podpise)“

„(dátum v elektronickom podpise)“

Za zamestnávateľa:

„(podpísané elektronicky podľa zákona č.  
272/2016 Z. z.)“

Rudolf Cedzo  
štatutárny zástupca

Za úrad:

„(podpísané elektronicky podľa zákona č.  
272/2016 Z. z.)“

Mgr. Viliam Kocsis  
riaditeľ úradu

V prípade ak sa dohoda neuzatvára elektronicky:

\_\_\_\_\_ dňa \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ dňa \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
Za zamestnávateľa:

\_\_\_\_\_  
Za úrad:



Spolufinancovaný  
Európskou úniou



PROGRAM  
SLOVENSKO



ÚRAD  
PRÁCE, SOCIÁLNYCH  
VECÍ A RODINY

---

Rudolf Cedzo  
štatutárny zástupca

Mgr. Viliam Kocsis  
riaditeľ úradu